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Les doubles

0+0=0 Le double de 0

1+1=2 Le double de 1 c'est?
2+2=4 Le double de 2 c'est4
3+3=6 Le double de 3 c'esté
L+4=8 Le double de 4 c'est8
5+5=10 Le double de 5 c'est 10
6+6=12 Le double de 6 c'est 12
7+7=14 Le double de 7 c'est 14
8+8=16 Le double de 8 c'est16
9+9=18 Le double de 9 c'est 18
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Les tables d'addition
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1+1=
1+2=
1+3=
1+4=
1+6=
1+6=
1+7=
1+8=
1+9=10
1+10=11
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4+1=5H
4+2=6
4+3=7
4+4:=8
4+b=9
4+6=10
4+7=11
4+8=12
4+9=13

|

4+10=14 |

2+1=3
2+2:=4
2+3=5H
2+4:=6
2+b=7
2+6=8
2+7=9
2+8=10
2+9=11
2+10=12

B+1=6
b+2=7
b+3:=8
b+4:=9
5+5=10
b+6=11
b+7=12
5+8=13
5+9:=-14
b+10=1b

o

3+1:=4
3+2=5
3+3=6
3+4:=7
3+b=8
3+6=0
3+7:=10
3+8:=11
3+9=12

3+10=13 |

6+1=7

6+2=8

6+3=9

6+4=10
6+5=11
6+6=12
6+7=13
6+8=-14
6+9=15

Table de 3

\ 6+10=16 |
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La famille des 10. Ajﬂuter 10

Ajouter 10 c'est ajouter 1 dizaine

Le papa et la maman qui
avec sa a un bébé dans
canne le ventre 11 (12(13|14[1516|17(18|19|20|21|22(2B 24|25/|26| 27|28

Pour ajouter 10 a un nombre, il faut ajouter 1a son chiffre des dizaines.

Le chiffre des unités ne change pas.

. vonten vélo au bord de la mer.

Exemple : 48 + 10 = 58

Enlever 10

Retrancher 10 c'est retirer 1 dizaine

11 12@3 14|1516|17|18|19|20| 21 22@3 24125|26|27|28
I |

0+10 10+0
tout en
mangeant une y 149 9+1
glace. 2+8 §+2 Pour enlever 10 a un nombre, il faut enlever 1a son chiffre des dizaines.
3+7 7+3 _ -
[ 4+ 644 Le chiffre des unités ne change pas.
2 5+5

. Exemple : 34 -10=24
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Les moities
La moitié de 2 c'est 1
La moitié de 4 c'est 2
La moitié de 6 c'est3
La moitié de 8 C'est4
La moitié de 10 c'estb
La moitié de 12 c'est 6
La moitié de 14 c'est 7
La moitié de 16 c'est8
La moitié de 18 c'est9
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Ajouter 20 Ajouter 30 M6
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5 dizaines 4 unités
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30+4

v-I-4+ §4+20=§4J

Pour ajouter 20 a un nombre, il faut ajouter 2 a son chiffre des dizaines.

Le chiffre des unités ne change pas.
Exemple : 16 + 20 = 36

Pour ajouter 30 a un nombre, il faut ajouter 3 a son chiffre des dizaines.

Le chiffre des unités ne change pas.

Exemple : 24 + 30 = 54
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Enlever 20 /Enlever 30
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izaines 4 unités
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3 dizaines 4 unités

Il reste

Pour enlever 20 & un nombre, il faut enlever 2 a son chiffre des dizaines.

Le chiffre des unités ne change pas.

Exemple : 56 - 20 = 36

Pour enlever 30 a un nombre, il faut enlever 3 a son chiffre des dizaines.

Le chiffre des unités ne change pas.

Exemple: 42-30=12

Tables de multiplication

La table de multiplication par 2
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2fois0 | 2fois1 | 2fois2 | 2fois3 | 2fois4 | 2foisS | 2foisé | 2fois7 | 2fois8 | 2fois?
0x2 1x2 2x2 3x2 4x2 5x2 6x2 7x2 8x2 9x2
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
2
Chik( 2+2+2-6
3+3=6
" @@ 2X3=3X2-=6
La table de multiplication par 3
3fois0 | 3fois1 | 3fois2 | 3fois3 | 3fois4 | 3fois5 | 3foisé | 3fois7 | 3fois8 | 3fois?
0x3 1x3 2x3 3x3 4x3 5x3 6x3 7x3 8x3 9x3
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27
La table de multiplication par 5
5fois0 | 5fois1 | 5fois2 | 5fois3 | Sfois4 | 5fois5 | 5foisé | 5fois7 | 5fois8 | 5fois?
0x5 1x5 2x5 3x5 4x5 5x5 6x5 7x5 8x5 9x5
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
) 5
R G ERMED — s.5-5- 5
| DDDDD | 5535500
5X3=3X5=15
Cod G 60 60 60
La table de multiplication par 4
4foisO | 4fois1 | 4fois2 | 4fois3 | 4foisé | 4foisD | 4foisé | 4fois7 | 4fois8 | 4fois 9
Ox4 Tx4 2x4 3x4 Lxh Sx4 bx4 Tx4 8x4 Ixh
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36




